



法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：106 年 12 月 5 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官鍾志正

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

臺北分署「守護公義 讓愛傳遞」拍賣暨義賣活動 成果豐碩

行政執行署臺北分署本日下午在法務部前廣場舉辦「守護公義 讓愛傳遞」行政執行聯合拍賣暨善心好物義賣活動，民眾踴躍到場參與應買及競買，本日動產及不動產合計拍定新臺幣(下同)709 萬 3,833 元，成果豐碩。

臺北分署表示，本月份聯合拍賣特別結合華山社會福利慈善事業基金會的愛心義賣及臺北國稅局中、臺北市政府警察局、臺北市區監理所、臺北市停車管理工程處的業務宣導。法務部陳政務次長明堂到場致詞時表示，本次活動充分展現現行政執行署各分署辦理公法上金錢給付義務執行事件，並非是冷冰冰的執法機關，而會兼顧法務部「公義與關懷」的施政理念，執行拍賣、變賣徵起之金額均回歸各移送機關，成為推動政府各項施政作為之經費來源。

本次拍賣、變賣動產部分，現場民眾競買情形十分熱絡，其中英屬維京群島商灝益有限公司台灣分公司之葡萄酒7箱(每箱6瓶)、金龍牡丹-金門高粱酒10箱(每箱8瓶)、珊瑚飾品、Ray-Ban 太陽眼鏡17支、香水10瓶，翁記珠寶有限公司之多件皮件、玉印章、珊瑚吊飾，辛蒂亞國際有限公司之項鍊、戒指、耳環等飾品，畫馬名家沈呂遂大師手繪駿馬

畫2幅、母子龍龜硯台、百年畫扇2幅及龍形綠玉印石均順利賣出，總計動產拍賣、變賣共賣得45萬5,232元；此外，在臺北分署進行之不動產拍賣部分，共計賣出4筆，其中位於大安區文昌路之1樓店面最為搶手，底價4百萬元，有多組人馬競標，最後以高於底價50%之6百萬元順利拍定，合計4筆不動產拍定價額為663萬8,601元。另外界相當關注的中興航空公司直升機，本日進行第三輪次第2拍，底價已降至1,152萬元，雖有民眾到場詢問，仍無人投標，將再擇日進行減價拍賣。



民眾舉牌競買拍賣物品



民眾排隊選購變賣物品



臺北國稅局等移送機關業務宣導



華山基金會愛心義賣